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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de abril de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora 

regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, 

Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Rosemberg Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, 

Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Robinho e Paulo Rangel justificando ausências em sessões plenárias. Oradores 

inscritos – O Deputado Marcell Moraes solicitou aos parlamentares apoio para que se posicionem 

contra a reeleição do Sr. Ednaldo Rodrigues para a Presidência da Federação Baiana de Futebol. 

O Deputado Bira Corôa destacou a participação dele nas manifestações da manhã do dia 02 de 

abril pela manutenção das fábricas Fafen e Tecsis, no Município de Camaçari. O Deputado Carlos 

Geilson foi de encontro ao pronunciamento do Deputado Marcell Moraes afirmando que a eleição 

da Federação Baiana de Futebol é questão das Ligas de Futebol e posicionou-se favorável à 

reeleição do presidente Ednaldo Rodrigues. Comparou a violência na Bahia aos “filmes de faroeste 

antigo”, opinando que a polícia baiana não tem condições de enfrentar os bandidos. O Deputado 

Soldado Prisco abordou a crise na área de segurança pública, afirmando que a violência vem 

crescendo no Estado e o Governo da Bahia nada tem feito para mudar essa realidade, tampouco 

tem se preocupado com os policiais. Finalizou afirmando que a assistência do Planserv não atende 

às necessidades dos servidores. O Sr. Presidente parabenizou o Deputado Zé Neto pela 

passagem do aniversário no dia 1º de abril. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente, às 15h19, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Angela Sousa, 

Augusto Castro, Fabíola Mansur, Manassés, Paulo Câmera e Roberto Carlos (06). 
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